Площадь – количество квадратных единиц измерения на плоскости 
                                    - внутренняя часть фигуры)
Единицы измерения площади:
Квадратный сантиметр – 1 см2

Квадратный дециметр – 1 дм2

Квадратный метр – 1 м2

Квадратный километр – 1 км2
Гектар – 1 га

Ар – 1 а

Перевод единиц измерения площади:
1 дм2 = 100 см2
1 м2 = 100 дм2 

1 м2 = 10.000 см2
1 км2 = 1.000.000 м2
1 га = 10.000 м2

1 га = 100 а

1 а = 100 м2

Квадрат числа:

22 = 4

32 = 9

42 = 16

52 = 25

62 = 36

72 = 49

82 = 64

92 = 81

102 = 100



S = а * а                                                 S = а * в

S = а2                                                  

Объем – количество кубических единиц измерения геометрического тела.
Единицы измерения объема:

Литр – 1 л

Кубический сантиметр – 1 см3
Кубический дециметр – 1 дм3
Кубический метр – 1 м3



Перевод единиц измерения объема:

1 л = 1 дм3 
1 см3 = 1.000 мм3
1 дм3 = 1.000 см3
1 дм3 = 1.000.000 мм3 

1 м3 = 1.000 дм3
1 м3 = 1.000.000 см3



Куб числа:

23 = 8

33 = 27
43 = 64
53 = 125

63 = 216
73 = 343
83 = 512
93 = 729
103 = 1000


V = а * а * а                                           V = а * в * с
         V = а3

РЕШЕНИЕ ГЕОМЕТРИЧЕСКИХ ЗАДАЧ (образец)
Дано:                 Решение:

а = 4 см            S = а * в

в = 6 см            S = 4 * 6

                         S = 24 см2 
Найти:              Ответ: S = 24 см2
S - ?

Дано:                 Решение:

а = 4 см            V = а * в * c
в = 6 см            V = 4 * 6 * 5

с = 5 см            V = 120 см3
                         Ответ: V = 120 см3
Найти:              
V - ?



З А П О М Н И !!!

	КОМПОНЕНТЫ ПРИ СЛОЖЕНИИ



	слагаемое
	слагаемое
	сумма

	Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое
	

	а + в = с                          42 + 15 = 57

а = с – в                          42 = 57 – 15

в = с – а                          15 = 57 - 42

	КОМПОНЕНТЫ ПРИ ВЫЧИТАНИИ

	уменьшаемое
	вычитаемое
	разность

	Чтобы найти уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое
	Чтобы найти вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность
	

	d – e = f                            60 – 25 = 35

d = f + e                            60 = 35 + 25

e = d – f                            25 = 60 - 35

	КОМПОНЕНТЫ ПРИ УМНОЖЕНИИ

	множитель
	множитель
	произведение

	Чтобы найти неизвестный множитель, надо произведение разделить на известный множитель
	

	g * y = n                             10 * 5 = 50

g = n : y                              10 = 50 : 5

y = n : g                               5 = 50 : 10

	КОМПОНЕНТЫ ПРИ ДЕЛЕНИИ

	делимое
	делитель
	частное

	Чтобы найти делимое, надо частное умножить на делитель
	Чтобы найти делитель, надо делимое разделить на частное
	

	z : q = m                                72 : 8 = 9
z = m * q                               72 = 9 * 8 

q = z : m                                 8 = 72 : 9
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